

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2022年9月2日
壬寅年八月初七



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第13089期 (今日8版)

市区“就近办”事项清单出炉

公布首批下放、前移46项高频事项

本报讯 记者王莉敏报道:8月30日,咸宁市推进政府职能转变和“放管服”改革协调领导小组办公室印发《咸宁市第一批下放、前移咸安区“就近办”事项清单》的通知,正式公布第一批下放、前移的46项高频事项,更大程度满足群众“就近办、快捷办”需求。

这意味着,市民办理“购买自住住房提取住房公积金、基本医疗保险关系转移接续、失业保险金申领、个人权益记录查询打印”等46项高频事项,再也不用跑远路了,可以到就近的街道、社区便民服务中心办理。

本轮事项清单主要以市直单位向咸安区下沉、前移为主。其他县市参照执行。清单中,明确列出了事

项涉及的领域、名称、类型、下沉层级和详细的下沉方式等,将同步在咸安区各乡镇、街道(社区)办事大厅公布,同时公布办理流程,方便群众查阅与监督。

通知要求,各乡镇、街道(社区)、区直各相关部门要严格按照清单履职,加强协调配合,做好配套服务和业务培训。市直各相关单位要针对下沉、前移事项进一步优化办事流程,简化办事环节,缩短办理时限,减少群众跑腿次数,实现“网上办、掌上办、就近办”。

据了解,市委编办、市政数局、市司法局将对下沉、前移事项清单开展绩效评估,实施动态管理。对企业和群众反映强烈需要新增的,进行适时调整。

崇阳:绿色发展势头劲

咸宁日报全媒体记者 刘文景 江世栋 特约记者 饶青才 汪佳 陶然

打造武汉都市圈自然生态公园城市,作为生态明珠的崇阳,作为在哪里?以创建国家生态文明建设示范县为抓手,全面建设宜居宜业的自然生态公园城市,实现城区提质,乡村美颜。以“链式”发展推进产业提档升级,集群发展,融合发展。

生态立县不动摇,绿色王牌打到底。

夯实生态产业基础

“村民种了很多树,还种植了上千亩药材,我们村干部和护林员,加强了巡林的频次。”7月28日,在港口乡皈上村的愚公岭上,村党支部书记庞和久和护林员正在开展巡林行动。

愚公岭采用“合作社+农户”模式,由农户出土地,合作社造林,共同开发“石漠”荒山,通过几年来的持续努力,目前,造林面积万亩以上已郁闭成林。同时,在万亩林下套种黄精、白芨等中药材,目前已达2000亩,长势喜人。

这个昔日无人光顾的“逃鼠窝”已变成满山苍绿的愚公岭,打造出石漠化



治理人工造林示范区。

崇阳是绿水青山的代名词。全县森林覆盖率高达62.18%,空气质量优良率达到97.6%,境内水质常年达到国家二类标准。

以创建国家生态文明建设示范县为抓手,全方位、全地域、全过程开展生态文明建设,促进县域生态环境质量持续提升领跑水平。

以“蓝天”“碧水”“净土”为目标,大力开展造林绿化,全面落实“林长制”,近年完成造林绿化面积32.4万亩,精准灭荒面积全省第二,2021年全县空气质量优良率达到97.6%,年平均负氧离子浓度为2420个/cm³,远超世界卫生组织界定清新空气的标准(1000-1500个/cm³)。

全面落实河库长制,强化常态化巡河机制,重点做好城乡垃圾治理、“厕所

革命”和白色污染治理等专项行动,青山水库县级集中式饮用水源地水质和国控、省控断面水质监测常年100%达标(二类水质)。全县城镇生活垃圾无害化处理率100%。

坚持超前规划、大力建设、精细管理,大力实施背街小巷改造提升三年行动,大力推动城市绿化、香化、彩化、亮化、美化、净化“六化”建设,着力打造“一河两岸”景观带和天城公园、大集公园、香山公园等公园绿地,畅通城区道路交通,优化城市空间布局,完善城区功能设施,全面建设宜居宜业的自然生态公园城市。

目前,崇阳成功创建国家园林县城、国家生态文明建设示范县、“中国天然氧吧”、湖北首家雨山国家石漠公园,成功入选全省创建“两山”示范县支持创建单位。

2020年10月9日,生态环境部授予崇阳县第四批国家生态文明建设示范县称号。2021年度,崇阳生态文明建设“以奖代补”资金考核排名全省第一。

做大工业经济蛋糕

7月底,记者走进崇阳县经济开发区,中健医用防护用品生产线建设项目正在安装调试。

据悉,该项目总投资5.62亿元,分两期实施,新上医疗用品生产线20条。项目建成后,可日产医用外科口罩200万个、防护服1万件、N95口罩2万个。

崇阳产业历经多年发展和沉淀,初步形成精深加工、木材纺织、森工建材、食品加工、机械电子、印刷包装、新能源和“竹、茶、药、猪”等县域产业,成为全县经济发展重要支柱和增长引擎。

怎样打造主导产业?崇阳贯彻省、市关于打造产业链的工作要求,牢牢“产业链”思维,以“链式”发展推进产业提档升级。

(下转第六版)

省人大常委会调研组在咸调研时要求

将人民法庭打造成为基层重要的法治力量

本报讯 记者谭宏宇报道:8月31日至9月1日,省人大常委会调研组来咸就贯彻实施《湖北省人民代表大会常委会关于充分发挥人民法庭作用促进基层社会治理的决定》(以下简称《决定》)情况开展专题调研。市人大常委会党组书记、主任朱庆刚,市人大常委会副主任边现龙,市中级人民法院党

委书记、院长李文锋参加调研。

调研组先后来到咸安区法院永安人民法庭、马桥人民法庭以及嘉鱼县法院官桥人民法庭进行实地调研,并召开座谈会。

朱庆刚说,市人大常委会高度重视《决定》的贯彻落实,始终坚持党的领导,确保人民法庭建设有效融入基层治

理大格局;不断加强学习宣传,营造良好氛围;做好系统谋划,将贯彻《决定》精神列入市人大常委会年度监督计划;加强全程指导,做实寓支持于监督之中的工作;凝聚各方力量,齐抓共管促进《决定》精神落实。

调研组充分肯定我市贯彻实施《决定》、推进法庭规范化建设和参与基层

社会治理取得的成效。

调研组要求,要进一步提高政治站位,学习好宣传好贯彻好有关要求,将人民法庭打造成为基层重要的法治力量。要抓好整改落实,加强统筹协调,在落实《决定》各项要求中唱好“大合唱”,用好用足法庭力量促进基层社会治理创新发展。



抢收稻谷 颗粒归仓

8月26日,通城县塘湖镇石坪村农民驾驶收割机在田间收割稻谷,忙着运输,抢晒稻谷,确保颗粒归仓。

近年来,该县坚持全面落实粮食安全责任制,大力推进“藏粮于地”“藏粮于技”,扩大双季稻种植面积,实施一系列产业奖补政策,激发了农民种粮积极性,实现了粮食增产,种粮增效益,农民增收。

刘建平 摄(影像咸宁)

市公检中心:“五式”工作法助企解难

咸宁日报全媒体记者 李嘉

8月12日,记者获悉,全市实践活动开展以来,市公共检验检测中心已完成702家企业走访,出动走访人员1244人次,采集问题365项,解决问题223项。

该中心推出上门、对接、跟踪、扶助、打包“五式”工作法,着力为“十条产业、百家龙头、千家规上”精准提供质量技术服务。

——上门服务。面对企业急难愁盼的检验检测需求,市公共检验检测中心采取“急事急办、特事特办、难事研办、常规工作按流程办”等方式,对重点项目、紧急工作开通绿色通道或第一时间上门服务。

湖北佳顺顺胎公司因3C认证需要,请求中心对其1734台(件)压力表、恒温箱等仪器设备进行检定。

市公共检验检测中心当即安排专

技术人员,上门指导企业开展网上申报,并同步安排专班到达现场对压力表等仪器仪表分类造册,市计量所积极调整工期,利用中午和周末时间加班加点开展检定工作。

仅用4个工作日,检测中心完成仪器检定工作,相较于正常流程提前16个工作日,保证企业按期迎考试产。

实践活动以来,该中心已为42家企业开通绿色通道,检定仪器4276台(件)。

——对接式服务。该中心确定2022年为“优质服务年”,在产品质量抽检、对账验证、技能培训、设备管理、技术标准等五个方面与企业深度对接,持续优化企业经营环境,争当金牌“店小二”。截至目前,接收120家企业委托检验732批次,同比增长750%,为企业节省检定费用625万余元。

——跟踪式服务。该中心以高级工程师为主体,组建“专业技术委员会”,对应重点产业链成立质量技术服务队。实行“六个一”管理:每个队由一名高工负责,对应一个技术机构、侧重一条产业链、承担一批研究课题、培养一批技术骨干、服务一批重点企业,今年以来,共计为16家企业解决疑难问题40余项。

——扶助式服务。该中心注重对规模较小、技术力量不足、质量基础设施薄弱企业的帮扶,采取专技培训、捐赠设备、技术指导、协同科研、品牌宣传

等“人机料法环”五项措施,最大限度地为企业开展扶助式服务。

通山大顺枇杷专业合作社在筹建枇杷产品精深加工项目进程中,该中心捐赠20台(套)实验室检验检测仪器设备,指导企业完成生产线布局、实验室建设和考核,有效化解了难题。

——打包式服务。该中心围绕重点产业集群,建设省内一流综合性质检中心,按照“NQI”一站式服务模式,为特色产业链提供检验检测、标准制修订、计量检定、质量体系、人才培养等“一包制”服务,大大提高了服务效能。

下基层 察民情 解民忧 暖民心
扎实推动美好环境与幸福生活共同缔造活动

全市医药生产企业与修正药业集团合作事项推进会要求 加强交流合作 实现互利共赢

本报讯 记者镇强报道:9月1日下午,咸宁市医药生产企业与修正药业集团合作事项推进会在咸宁高新区举行,市政协党组书记、主席梁细林出席会议并讲话。

会上,来自各县市区的12家医药企业代表依次介绍了各自企业的现状、优势等相关情况,并表示希望与修正药业集团开展交流合作。

梁细林指出,修正集团是一家大型现代化民营制药企业,在咸宁投资打造华中地区制造产业园,将为咸宁医药产业注入强劲发展动力。各医药企业要提高认识,转变观念,破除小富即安意识,审视企业的优势、不足

和出路。

梁细林要求,要抓住修正集团落户咸宁的机遇,加强交流合作,开展现有医药企业重组工作。通过注入修正集团的品牌、理念、管理、技术、渠道,帮助解决咸宁医药产业小而散、品牌不够强、产值不够高、后劲不够足等问题,带动我市医药产业步入高质量发展的快车道。

梁细林强调,要以平等自愿、依法依规、互利共赢、市场机制的基本原则开展医药企业重组工作。要成立工作专班,搞好协调服务,提供最大帮助,让修正药业集团在咸宁落地开花、发展壮大,为咸宁经济社会发展做出更大贡献。

咸宁市城市管理工作2022年8月综合评价情况通报

根据省住建厅《2022年全省城市管理工作检查考评方案》(2022)663号)《咸宁市城市管理工作2022年月度综合评价实施方案》(咸政办函〔2022〕11号)、《咸宁市住宅小区“红色物业”全覆盖纳入城市管理工作综合评价实施方案》(咸政办电〔2021〕22号)和全市“擦亮小城镇”建设美丽城镇现场会暨城市管理工作领导小组2022年第一次联席会议要求,市城市管理工作领导小组办公室对全市2022年8月份城市管理工作进行了综合评

(一)8个评价区域排名及得分:
第一名:咸宁高新区,得分90.68分
第二名:中心城区,得分90.33分
第三名:赤壁市,得分90.15分
第四名:通山县,得分89.92分
第五名:嘉鱼县,得分89.71分
第六名:通城县,得分89.31分
第七名:咸安区,得分89.18分
第八名:崇阳县,得分88.00分

(二)各地所辖乡(镇、办)综合评价首末名及得分:

县、市、区	首名	得分	末名	得分
咸安区	马桥镇	96.90	双溪桥镇	94.00
嘉鱼县	陆溪镇	97.46	官桥镇	91.36
赤壁市	中伙铺镇	94.07	官塘驿镇	80.62
通城县	天刀镇	92.70	沙坪镇	82.40
崇阳县	沙坪镇	96.90	铜钟乡	94.10
通山县	通山县经济技术开发区	97.60	九宫山风景区管委会	85.70

《咸宁市城区2022年8月数字城管案件处置情况一览表》(详见第七版)

咸宁市城市管理工作领导小组办公室
2022年9月1日